
◆アンケート実施科目

アンケート対象科目

アンケート実施科目 1名以上の回答があった科目

実施率

◆アンケート回答者数 1151

延べ回答者数

実回答者数 １科目以上アンケートに回答した学生数

アンケート参加率※

※在学状態の学生（1151名）に対する、アンケート回答学生の実人数の割合

学科学年別　回答状況

延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数

人数 1170 102 532 92 333 71 75 31 2110 296

割合 55.45% 34.46% 25.21% 31.08% 15.78% 23.99% 3.55% 10.47% 39.03% 38.54%

人数 633 64 105 27 80 18 14 7 832 116

割合 76.08% 55.17% 12.62% 23.28% 9.62% 15.52% 1.68% 6.03% 15.39% 15.10%

人数 750 69 253 52 160 38 11 7 1174 166

割合 63.88% 41.57% 21.55% 31.33% 13.63% 22.89% 0.94% 4.22% 21.72% 21.61%

人数 497 68 428 47 334 52 31 23 1290 190

割合 38.53% 35.79% 33.18% 24.74% 25.89% 27.37% 2.40% 12.11% 23.86% 24.74%

人数 3050 303 1318 218 907 179 131 68

割合 56.42% 39.45% 24.38% 28.39% 16.78% 23.31% 2.42% 8.85%

人数・割合ともに各学科内での人数の計算

実数の割合は、学科内の回答者実数の合計に対する割合（在籍学生に対する割合ではない）

放送・メディア映像

人間生活

食物栄養

総計 5406 768

1年 2年 3年 4年 計

現代社会

450

330

73.3%

5406

768

66.7%

2020年度後期授業アンケート



学科学年別　在学生数に対するアンケート回答状況（1科目以上回答した学生をカウント）

在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者

人数 106 102 122 92 117 71 118 31 463 296

割合 96.23% 75.41% 60.68% 26.27% 63.93%

人数 66 64 61 27 47 18 43 7 217 116

割合 96.97% 44.26% 38.30% 16.28% 53.46%

人数 77 69 68 52 46 38 30 7 221 166

割合 89.61% 76.47% 82.61% 23.33% 75.11%

人数 68 68 45 43 65 52 74 23 252 186

割合 100.00% 95.56% 80.00% 31.08% 73.81%

人数 317 303 296 214 275 179 265 68

割合 95.58% 72.30% 65.09% 25.66%

学科学年別　回答内容集計
②教員の話し方や説明、授業の進行はわかりやすい。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 44 2.09% 99 4.69% 301 14.27% 1019 48.29% 647 30.66% 2110

放送・メディア映像 21 2.52% 57 6.85% 166 19.95% 387 46.51% 201 24.16% 832

人間生活 19 1.62% 68 5.79% 280 23.85% 577 49.15% 230 19.59% 1174

食物栄養 9 0.70% 55 4.26% 268 20.78% 729 56.51% 229 17.75% 1290

計 93 2% 279 5.16% 1015 18.78% 2712 50.17% 1307 24.18% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 56 1.84% 170 5.57% 608 19.93% 1548 50.75% 668 21.90% 3050

２年 25 1.90% 71 5.39% 289 21.93% 605 45.90% 328 24.89% 1318

３年 11 1.21% 34 3.75% 100 11.03% 496 54.69% 266 29.33% 907

４年 1 0.76% 4 3.05% 18 13.74% 63 48.09% 45 34.35% 131

計 93 1.72% 279 5.16% 1015 18.78% 2712 50.17% 1307 24.18% 5406

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

放送・メディア映像

人間生活

食物栄養

総計 1153 764

1年 2年 3年 4年 計

現代社会



③配布資料や板書・スライドはわかりやすい、使いやすい。
5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 42 1.99% 81 3.84% 329 15.59% 1041 49.31% 618 29.28% 2111
放送・メディア映像 20 2.40% 47 5.65% 181 21.75% 391 47.00% 193 23.20% 832
人間生活 25 2.13% 61 5.20% 271 23.08% 577 49.15% 240 20.44% 1174
食物栄養 9 0.70% 47 3.64% 249 19.30% 757 58.68% 228 17.67% 1290
計 96 2% 236 4.36% 1030 19.05% 2766 51.16% 1279 23.65% 5407

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 59 1.93% 149 4.88% 603 19.76% 1577 51.69% 663 21.73% 3051
２年 24 1.82% 52 3.95% 296 22.46% 629 47.72% 317 24.05% 1318
３年 12 1.32% 32 3.53% 111 12.24% 494 54.47% 258 28.45% 907
４年 1 0.76% 3 2.29% 20 15.27% 66 50.38% 41 31.30% 131
計 96 2% 236 4.36% 1030 19.05% 2766 51.16% 1279 23.65% 5407

④教員は学生の遅刻や私語について適切に指導し、よりよい授業環境に努めている
5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 41 1.94% 38 1.80% 356 16.87% 1061 50.28% 614 29.10% 2110
放送・メディア映像 15 1.80% 25 3.00% 191 22.96% 411 49.40% 190 22.84% 832
人間生活 35 2.98% 43 3.66% 294 25.04% 556 47.36% 246 20.95% 1174
食物栄養 8 0.62% 26 2.02% 302 23.41% 740 57.36% 214 16.59% 1290
計 99 2% 132 2.44% 1143 21.14% 2768 51.20% 1264 23.38% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 57 1.87% 66 2.16% 637 20.89% 1616 52.98% 674 22.10% 3050
２年 23 1.75% 32 2.43% 339 25.72% 621 47.12% 303 22.99% 1318
３年 17 1.87% 30 3.31% 139 15.33% 474 52.26% 247 27.23% 907
４年 2 1.53% 4 3.05% 28 21.37% 57 43.51% 40 30.53% 131
計 99 2% 132 2.44% 1143 21.14% 2768 51.20% 1264 23.38% 5406

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う



⑤授業の進行スピード、テンポは適切だと思う。
5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 54 2.56% 95 4.50% 343 16.26% 1008 47.77% 610 28.91% 2110
放送・メディア映像 23 2.76% 55 6.61% 170 20.43% 396 47.60% 188 22.60% 832
人間生活 18 1.53% 66 5.62% 287 24.45% 590 50.26% 213 18.14% 1174
食物栄養 35 2.71% 103 7.98% 298 23.10% 659 51.09% 195 15.12% 1290
計 130 2% 319 5.90% 1098 20.31% 2653 49.08% 1206 22.31% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 85 2.79% 223 7.31% 636 20.85% 1489 48.82% 617 20.23% 3050
２年 27 2.05% 60 4.55% 317 24.05% 605 45.90% 309 23.44% 1318
３年 16 1.76% 32 3.53% 123 13.56% 496 54.69% 240 26.46% 907
４年 2 1.53% 4 3.05% 22 16.79% 63 48.09% 40 30.53% 131
計 130 2% 319 5.90% 1098 20.31% 2653 49.08% 1206 22.31% 5406
⑥あなたにとって、この授業のレベル・難易度（むずかしさ）は適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 54 2.56% 98 4.64% 405 19.19% 1001 47.44% 552 26.16% 2110
放送・メディア映像 20 2.40% 45 5.41% 255 30.65% 335 40.26% 177 21.27% 832
人間生活 22 1.87% 82 6.98% 319 27.17% 563 47.96% 188 16.01% 1174
食物栄養 14 1.09% 94 7.29% 380 29.46% 642 49.77% 160 12.40% 1290
計 110 2% 319 5.90% 1359 25.14% 2541 47.00% 1077 19.92% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 64 2.10% 193 6.33% 793 26.00% 1438 47.15% 562 18.43% 3050
２年 31 2.35% 80 6.07% 380 28.83% 568 43.10% 259 19.65% 1318
３年 13 1.43% 37 4.08% 166 18.30% 480 52.92% 211 23.26% 907
４年 2 1.53% 9 6.87% 20 15.27% 55 41.98% 45 34.35% 131
計 110 2% 319 5.90% 1359 25.14% 2541 47.00% 1077 19.92% 5406

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う



⑨この授業を受けて、その内容や分野により興味や関心を持てそうだ。
5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 52 2.46% 66 3.13% 381 18.06% 1037 49.15% 574 27.20% 2110
放送・メディア映像 17 2.04% 55 6.61% 235 28.25% 339 40.75% 186 22.36% 832
人間生活 30 2.56% 67 5.71% 347 29.56% 517 44.04% 213 18.14% 1174
食物栄養 15 1.16% 50 3.88% 313 24.26% 713 55.27% 199 15.43% 1290
計 114 2% 238 4.40% 1276 23.60% 2606 48.21% 1172 21.68% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 70 2.30% 153 5.02% 789 25.87% 1442 47.28% 596 19.54% 3050
２年 37 2.81% 64 4.86% 324 24.58% 602 45.68% 291 22.08% 1318
３年 7 0.77% 18 1.98% 135 14.88% 509 56.12% 238 26.24% 907
４年 0 0.00% 3 2.29% 28 21.37% 53 40.46% 47 35.88% 131
計 114 2% 238 4.40% 1276 23.60% 2606 48.21% 1172 21.68% 5406

⑩この授業の内容を十分に理解し、シラバスに記載の到達目標に達成できた。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 46 2.18% 87 4.12% 464 21.99% 1009 47.82% 504 23.89% 2110
放送・メディア映像 21 2.52% 45 5.41% 281 33.77% 316 37.98% 169 20.31% 832
人間生活 20 1.70% 58 4.94% 414 35.26% 502 42.76% 180 15.33% 1174
食物栄養 13 1.01% 54 4.19% 432 33.49% 660 51.16% 131 10.16% 1290
計 100 2% 244 4.51% 1591 29.43% 2487 46.00% 984 18.20% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 62 2.03% 154 5.05% 939 30.79% 1404 46.03% 491 16.10% 3050
２年 31 2.35% 57 4.32% 447 33.92% 530 40.21% 253 19.20% 1318
３年 7 0.77% 26 2.87% 175 19.29% 500 55.13% 199 21.94% 907
４年 0 0.00% 7 5.34% 30 22.90% 53 40.46% 41 31.30% 131
計 100 2% 244 4.51% 1591 29.43% 2487 46.00% 984 18.20% 5406

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う



⑭授業の履修者は適切だ

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 18 0.85% 50 2.37% 332 15.73% 1163 55.12% 547 25.92% 2110
放送・メディア映像 5 0.60% 14 1.68% 207 24.88% 434 52.16% 172 20.67% 832
人間生活 3 0.26% 32 2.73% 335 28.53% 597 50.85% 207 17.63% 1174
食物栄養 7 0.54% 20 1.55% 222 17.21% 807 62.56% 234 18.14% 1290
計 33 1% 116 2.15% 1096 20.27% 3001 55.51% 1160 21.46% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 14 0.46% 61 2.00% 683 22.39% 1696 55.61% 596 19.54% 3050
２年 11 0.83% 29 2.20% 277 21.02% 708 53.72% 293 22.23% 1318
３年 8 0.88% 23 2.54% 110 12.13% 536 59.10% 230 25.36% 907
４年 0 0.00% 3 2.29% 26 19.85% 61 46.56% 41 31.30% 131
計 33 1% 116 2.15% 1096 20.27% 3001 55.51% 1160 21.46% 5406

⑮授業を実施した教室、設備は適切で満足だ(座席、プロジェクター、室温など)

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 27 1.28% 62 2.94% 330 15.64% 1110 52.61% 581 27.54% 2110
放送・メディア映像 6 0.72% 34 4.09% 177 21.27% 428 51.44% 187 22.48% 832
人間生活 11 0.94% 47 4.00% 338 28.79% 552 47.02% 226 19.25% 1174
食物栄養 10 0.78% 77 5.97% 260 20.16% 730 56.59% 213 16.51% 1290
計 54 1% 220 4.07% 1105 20.44% 2820 52.16% 1207 22.33% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 24 0.79% 99 3.25% 664 21.77% 1629 53.41% 634 20.79% 3050
２年 21 1.59% 67 5.08% 291 22.08% 652 49.47% 287 21.78% 1318
３年 8 0.88% 43 4.74% 127 14.00% 488 53.80% 241 26.57% 907
４年 1 0.76% 11 8.40% 23 17.56% 51 38.93% 45 34.35% 131
計 54 1% 220 4.07% 1105 20.44% 2820 52.16% 1207 22.33% 5406

そう思う 強くそう思う

そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない



⑧シラバスを確認してから、この授業を履修した。※この質問は、「はい」「いいえ」どちらかの記述で回答してください。

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
現代社会 1481 70.19% 602 28.53% 27 1.28% 2110
放送・メディア映像 592 71.24% 234 28.16% 5 0.60% 831
人間生活 733 62.38% 430 36.60% 12 1.02% 1175
食物栄養 622 48.22% 662 51.32% 6 0.47% 1290
計 3428 63.41% 1928 35.66% 50 0.92% 5406

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数
１年 1821 59.70% 1188 38.95% 41 1.34% 3050
２年 854 64.80% 460 34.90% 4 0.30% 1318
３年 653 72.00% 250 27.56% 4 0.44% 907
４年 100 76.34% 30 22.90% 1 0.76% 131
計 3428 63.41% 1928 35.66% 50 0.92% 5406

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

はい いいえ 不明（カウント不可回答）



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
現代社会 30 1.42% 13 0.62% 26 1.23% 29 1.38% 190 9.01% 148 7.02%
放送・メディア映像 7 0.84% 9 1.08% 14 1.68% 14 1.68% 91 10.94% 91 10.94%
人間生活 11 0.94% 22 1.88% 17 1.45% 50 4.26% 172 14.66% 131 11.17%
食物栄養 5 0.39% 5 0.39% 23 1.78% 25 1.94% 195 15.12% 159 12.33%
計 53 0.98% 49 0.91% 80 1.48% 118 2.18% 648 11.99% 529 9.79%

計
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 352 16.69% 478 22.66% 345 16.36% 455 21.57% 43 2.04% 2109
放送・メディア映像 160 19.23% 175 21.03% 101 12.14% 152 18.27% 18 2.16% 832
人間生活 216 18.41% 207 17.65% 88 7.50% 244 20.80% 15 1.28% 1173
食物栄養 243 18.84% 329 25.50% 141 10.93% 150 11.63% 15 1.16% 1290
計 971 17.97% 1189 22.00% 675 12.49% 1001 18.52% 91 1.68% 5404

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
１年 34 1.12% 28 0.92% 41 1.35% 71 2.33% 351 11.52% 346 11.35%
２年 15 1.14% 19 1.44% 32 2.43% 35 2.66% 235 17.83% 124 9.41%
３年 3 0.33% 2 0.22% 6 0.66% 11 1.21% 47 5.18% 55 6.06%
４年 1 0.76% 0 0.00% 1 0.76% 1 0.76% 15 11.45% 4 3.05%
計 53 0.98% 49 0.91% 80 1.48% 118 2.18% 648 11.99% 529 9.79%

計
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 597 19.59% 669 21.95% 365 11.98% 512 16.80% 34 1.12% 3048
２年 194 14.72% 286 21.70% 145 11.00% 213 16.16% 20 1.52% 1318
３年 159 17.53% 202 22.27% 149 16.43% 240 26.46% 33 3.64% 907
４年 21 16.03% 32 24.43% 16 12.21% 36 27.48% 4 3.05% 131
計 971 17.97% 1189 22.00% 675 12.49% 1001 18.52% 91 1.68% 5404

7 8 9 10 不明

1 2 3 4 5

7 8 9 10 不明

6

6

⑪アンケート回答時点での、この授業の満足度を1～10点で回答してください。

1 2 3 4 5


